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1. pH, EC
7h pH © 8AF0| RAMER Us 402 BEO| 40| [fX]

1) pH = logl0 = 1/[H] = -log[H’]
2 5%

7F) sample 5g (50ml beaker) + &&= 25ml
==
2

Lt) sample 10g (100ml beaker) + &&= 50ml

T =

Ch samplelt /45 15 HE2 2ot £ FES22 MOFHA 14|

drxjet & £
4 EC: £yl SyBAFel grsEe YL 18X gt
MEsEE 8US0 EXote YRE=0l H2S| HE
1) M7|MEEQ| ST EHe| - S(Slemen) = mho
0l) 2mmhos/cm = 0.002mohs/cm = 0.2mhos/m = 0.2 S/m = 2dS/m
2) &%
71 sample 5g(50ml beaker) @ &&= 25ml(sample:Z &4 = 1.5) 2>
3027t shaking & =73
L) 25°C = 1413
CH 20°C = 1.278

M=Tsg’7l=dH HS)

H(pH meter2 buffer@U(pH 7, pHHL 2 T AUE T)
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2. Q7|2(Tyurin &)
7t A%t

1) 04N 32 ZHa|gHat g

[= ) B

|I0|-

—h' [2K2Cr207 HzSO4] .
[409 KzCFzO7 1L HzO] + L H SO4

2) HEN (02N ZHM1IELE E)

Fe(NH4)2(SOs); - 6H,0 157g + [H2SOs 40ml + H,O 600ml] / 2L
3) DPA(Diphenylamine) : H,O 20ml + conc. H,SO4 100ml + DPA 0.5g

L}, 5&

1) A2 0.1g(BME)
0.2g(ZME) : 200mesh EtA|Z

=
2) 250~300mIZ &z Z2tA30| Fg € 10ml 04N ZSIAEM Z2| STHS
3) 200°C MEHOIM 7tE > 7[22Y = S22t O Chs HEHFS(E47)
4) 2 150mIZ 7tg

5) 2f 5mle| 85% H2SO41} DPAE 5~6drop X|A|2F gt
6) 0.2N EHAtH1MY D EoZ MK

XOHEBH RPN > LEHY > TE4 S o=y

A
X 8712 SO HY B2 Als HEHO| &0 M-S0 T FRT} AL
Of Mi= sample?| ¥= E CHA| 24, Blank test= 2 HhE el A
Ch. At
1) EYO| QI|EtATHEF C(%) = (B-T)xfx0.2x(12/4x1000)x(100/sampleZA|)
X B : Blank ™ X| T: AR HHXK|, f : factor
02 : MPAUMo 5 12 : EtAO| QXIS 4 : AR}t
1000 : mg ZHAHK] 100 : HHES

=1

2) EQO| HAISIEKY%) = C(%) x 1.724
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. 2 G 9lAH(Lancaster &)
7h Al

1) Hs=

7t

o

O
) 'R AHCH3COOH) 40ml/H,O vol 200ml
Lh) & Ab(Lactic acid) 40ml/H.O vol 200ml
b NH4F 2.22g/H.0 vol 200ml

g2h) 2R E(NH.)2S04 13.33g/H,0 vol 200ml

of) NaOH 17g/H.O vol 200ml

HH 2L vol flask Y11 S 242 volumeE 9=

X pH 4.25 £ 0.05

2) Ammoinum paramolybdat X 7%

7hH 400ml(60°C 0|8} ===) +

L}) 50g Ammoinum paramolybdat[(NH4)sM070.4 - 4H,0] +

CH 280mI(H2SO4, 36N) +

2hH 250mIE =54 =23 > Algl 5 =ehst 1L(vol flask)2 St=
3) H3BO; 0.82% : 50g Boric acid[H3;BOs] + 1L(E &% 60°C) ¢
4) AbdotgAt ACHEH - 176.4g NaHSOs - 7H,O + 1L0|| &3

Of 8W2 ==oI0j = O{IfSHA| Gfa 2~3UZH WX|SHEH BrOFZRICE
5) Ofztab ACH 89 : 100g[NaySO; - 7H,0] + 500ml 7%

QoI ofursto] O A= ol 22
6) 1-amino-2-naphol-4-sulfonic-acid £

7hH 195mi[A|eF 4)]E Aflaskd] F=BF +

Lt) 0.5g 1-amino-2-naphtol-4-sulfonic-acid &2+ +

n

ChH SmI[A|2F 5)] 748t & =5

X ZHMEO| Of2 ote & ZMIF 27|71 RREENQIMAICHE| M 2372 28
7) 2|2 GIAF QFE X AL SHOH (X XHOH)

7h 200ml A|QF 2) Ammoinum paramolybdat X ZHed +

Lh) 100ml 0.8N EALROH(A|QF 3))2 1L mess flasko]| Y1 ZE42 1LEAH &

8) QIAH EFEEH(50ppm) @ 110°CHA HZEDH KHPO4 0.2197g2 HEAUY =0
o] s&4ts 7tet CHZ 1,000mlo 2. 0] &4 0, 10, 20, 30, 40, 50mIE
.:I o2 2+ 2t 100mIZ2 3|MstH 0, 5 10, 15, 20, 25ppmO| EIC}.

>+

Lt ==&
1) sample 5g Aflask(100ml) &t
2) Qlat HEAH 20ml 7het
3) 10~15&7t saking
4) filtering (50, 100ml beaker)
. g
1) o{H 3ml =& ZEH 6ml = 6) 1-amino-2-naphtol-4-sulfonic-acid €2 0.4ml
2) mixer = water bath 30°C 3027t A > 720nm 2 =H
2f. A4
1) P205(mg/kg) = EEZMUOA T ppm x 20(HEY) / S(ELEA) x 2.29




4. X|gbd ZOo|=2(K, Ca, Mg, Na)
E

1) ¥0o|2 HZM(IN-CH;COONH, : pH 7.0)

2) conc. NH,OH 1.36L/1.0L, CHsCOOH 1.13L/10L
Lt ==&

1) sample 5g (&2t flask)

2) Zo|2 H= 50ml

3) 30-35827F shaking (=2A|0|= 5-102 ¢AZEh

4) filtering(50ml beaker)

5) ofat

6) AA7|I2 =™
Ch. A&

D) [BEX/(EXE/AXZD] x [HEHZE0/EFAZEEG)] *

2) £H2| : me/100g = cmol+/kg

Ca 4cmol+/kg = 0.04mol+/kg = 0.04x20g/kg = 0.8g/kg = 800mg/kg

= 80mg/100g = 80mg/20mg/100g = 4me/100g

S| MHja x 0.1
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